[bookmark: _GoBack]Facturen en betalingen van Proximus best goed opvolgen
Wie een privé GSM abonnement heeft bij Proximus  via het werk, of wie een werkabonnement heeft waarbij privégesprekken privé aangerekend worden, ontvangen facturen van Proximus.  
Voor  werkabonnementen van TSW is er op dit moment nog een aparte regeling bij TSW. Al de andere abonnementen worden opgevolgd door de stafdienst ICT.
De stafdienst  ICT  roept op om zeker adreswijzigingen ook aan hen te signaleren.
Wie de FOD WASO verlaat (pensionering, ander werk, einde contract, …) ,  verwittigt de SD ICT best  op voorhand.  We laten dat uw abonnement omzetten naar een Pay & Go formule.  Daarna kan u kiezen voor een andere operator of een ander abonnement.
Voor werkabonnementen is het mogelijk om uw bestaand GSM nummer te recupereren.
Wie om de een of andere last ondervind met een betaling of het ontvangen van facturen van Proximus moet aandachtig zijn.  De eerste 2 betalingsherinneringen stuurt Proximus per SMS.  Voor de 3e en volgende aanmaning(-en) rekent Proximus forse administratiekosten aan.  Van zodra Proximus een incassobureau inschakelt wordt de werkgever verwittigd over de betalingsachterstallen.
Krijg je de toestand met Proximus ivm de facturatie niet geregulariseerd, aarzel dan niet om de SD ICT in te lichten.  Zij kunnen via hun contacten de situatie terug recht trekken.
Het GSM team bij de stafdienst ICT bereik je op volgend mailadres : telecom@werk.belgie.be  . Of kom eens langs op de 7e verdieping bij Magda Van den Bosch of bij Ignace Stragier.
Lees ook :
· GSM abonnement bij Voordelen (linken naar http://intranet/content/GSM-abonnement )
· Dienst GSM bij werkomgeving -> apparaten (linken naar http://intranet/content/Dienst-gsm)
  
